

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问 外交部发言人答记者问

新华社北京7月1日电 7月2日至6日,国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请对两国进行国事访问。7月1日,外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

有记者问:中方发布了习近平主席将赴哈萨克斯坦出席上海合作组织峰会的消息。请问习近平主席将与谁会晤?就哪些问题交换意见,中方对峰会有何期待?此外,今年阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织轮值主席国。能否介绍中方主席国工作重点?

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将与与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作新篇章,为促进各国安全稳定和发展振兴、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

毛宁表示,阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织2024-2025年轮值主席国。这是时隔7年中国再次担任主席国。中方对此高度重视,已全面启动筹备工作,愿同各方一道,在“上海精神”指引下,进一步深化政治、安全、经贸、人文领域合作,促进上合组织高质量发展,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体,为本地区人民带来更多福祉,为世界持久和平与共同繁荣贡献更多力量。

有记者问:习近平主席即将对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问,发言人能否介绍此访主要安排及中方对发展中哈、中塔关系的期待?

毛宁表示,哈萨克斯坦是中国的友好邻邦和永久全面战略伙伴。建交32年来,中哈关系始终保持健康稳定发展势头,经贸、投资、互联互通、能源、人文等各领域合作亮点纷呈,成为邻国睦邻友好、互利共赢的合作典范。去年,习近平主席和托卡耶夫总统在西安、北京两度会晤,为中哈关系发展作出新部署、擘画新蓝图,引领中哈合作步入快速发展的“黄金期”。“此访是习近平主席第五次访问哈萨克斯坦。访问期间,习近平主席将同托卡耶夫总统举行会谈,就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见,并出席欢迎仪式、签字仪式和欢迎宴会等国事活动,以及相关配套活动。”毛宁说,相信习近平主席此访将进一步推动中哈关系提质升级,丰富两国高质量共建“一带一路”合作内涵,进一步增进两国人民福祉。

毛宁介绍,塔吉克斯坦是中国的友好邻邦和全面战略伙伴。近年来,在习近平主席和拉赫蒙总统的战略引领下,中塔关系保持良好发展势头,两国政治互信不断巩固,共建“一带一路”合作成果丰硕,人文交流更加深入,在国际和地区事务中密切合作。去年5月,两国元首共同宣布构建世代友好、休戚与共、互利共赢的中塔命运共同体。

“此访将是习近平主席时隔5年再次对塔进行国事访问。访问期间,习近平主席将同拉赫蒙总统举行会谈,就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见,为中塔关系下步发展作出新规划、新部署。两国元首还将共同出席多场配套活动。”毛宁说,中方期待同塔方一道,以此访为契机,进一步巩固政治互信,深化高质量共建“一带一路”合作,促进民心相通,为中塔关系发展注入新的强劲动力,推动中塔全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

为不断推进新时代党的建设新的伟大工程提供坚强保障 ——党的十八届三中全会以来党的建设制度改革成就综述

治国必先治党,党兴才能国强。进入新时代,习近平总书记带领全党以前所未有的决心和力度推进全面从严治党,创造性提出一系列具有原创性、标志性的新理念新思想新战略,形成习近平总书记关于党的建设的重要思想,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,带领全党找到跳出治乱兴衰历史周期率的“第二个答案”,指引百年大党开辟了自我革命新境界。

党的领导制度体系日益完善,确保党始终总揽全局、协调各方

2024年6月27日,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。在会议提出的进一步全面深化改革应贯彻的原则中,第一条即是“坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进”,充分彰显党的领导之于全面深化改革的关键作用。

近年来,党中央每年听取“五大班子”的工作汇报和中央书记处工作报告。这已成为加强和维护党中央集中统一领导的重要制度安排。在国家制度和国家治理体系中,党是决定整个系统运行的关键。习近平总书记深刻指出,我们推进各方面制度建设、推动各项事业发展、加强和改进各方面工作,都必须坚持党的领导,自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。

党的十八届三中全会以来,以习近平同志为核心的党中央将坚持和加强党的领导置于全面深化改革的突出位置,作出一系列重要决策部署,党的领导制度建设不断取得新突破:

旗帜鲜明,充分彰显“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”,将中国共产党领导这一“中国特色社会主义最本质的特征”载入党章和宪法;

夯基垒台,深化党和国家机构改革,着眼于把党作为最高政治领导力量的地位和作用进一步制度化,调整重组优化数十个部门,党和国家组织结构和管理体系实现系统性、整体性重构;

立柱架梁,成立中央全面深化改革委员会、中央国家安全委员会、中央网络安全和信息化委员会、中央财经委员会、中央全面依法治国委员会等,强化党中央决策议事协调机构职能作用;

建章立制,出台《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中国共产党重大事项请示报告条例》等党内法规,党的全面领导更加制度化、规范化;

融会贯通,将党的领导融入意识形态工作、国有企业治理、高校领导体制、群团组织建设和各类工作全过程、各方面……

通过实施一系列创制性举措,横向到边、纵向到底的党的领导制度体系更加成熟定型。2019年10月31日下午,人民大会堂,党的十九届四中全会胜利闭幕。锚定全面深化改革总目标,全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,将党的领导制度明确为我国根本领导制度,抓住了国家治理的关键和根本。

2023年6月,全国组织工作会议在京召开,会议鲜明提出习近平总书记关于党的建设的重要思想,并用“十三个坚持”进行系统总结和集中概括。“十三个坚持”中,居首位的正是“坚持和加强党的全面领导”,充分彰显党的领导的关键作用、重要意义。

充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,一个更加坚强有力的党,正领航中华“复兴号”巨轮劈波斩浪、勇往无前。

全面从严治党体系不断健全,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高

2024年1月,北京京西宾馆,二十届中央纪委三次全会在此举行,全会深刻阐述了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。会上,习近平总书记明确提出深入推进党的自我革命“九个以”的实践要求,其中之一正是“以健全全面从严治党体系为有效途径”。

健全全面从严治党体系,是党的二十大会提出的加强新时代党的建设伟大工程的重要举措。习近平总书记深刻指出,党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列创新理念,实施一系列变革实践,健全一系列制度规范,推动党的建设这项伟大工程不断深入发展,初步构建起全面从严治党体系。

健全全面从严治党体系,制度建设尤为关键。正在全党开展的党纪学习教育,学习重点正是最新修订的《中国共产党纪律处分条例》。严明政治纪律和政治规矩,在全链条全周期全覆盖上不断发力、激励引导党员干部担当作为、促进执纪执法贯通……作为规范党组织和党员行为的基础性党内法规,党纪处分条例的再次修订,进一步扎紧制度的“篱笆”,释放出越往后执纪越严的强烈信号。

全面从严治党永远在路上,党的建设制度改革只有进行时。从纪律处分条例、问责条例,到关于新形势下党内政治生活的若干准则、党内监督条例,再到首部《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,一系列基础性关键性党内法规制定修订,形成比较完善的党内法规体系,“不能腐”的防范机制和预防作用充分彰显,新时代制度治党进入“快车道”。

党的力量来自组织。习近平总书记深刻指出,党的全面领导,党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。不断健全组织体系,让党的各级组织上下贯通、执行有力,确保党的领导“如身使臂、如臂使指”,始终坚持大抓基层的鲜明导向,有效实现党的组织和工作全覆盖,让党的基层组织在贯彻落实党中央决策部署中更好发挥领导作用;

着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,坚持把政治标准放在首位,紧盯“关键少数”,确保选出的干部政治上站得稳、靠得住、能放心;坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性;

党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育……接续开展的党内集中教育和经常性教育,为广大党员干

人推进党的自我革命“九个以”的实践要求,其中之一正是“以健全全面从严治党体系为有效途径”。

健全全面从严治党体系,是党的二十大会提出的加强新时代党的建设伟大工程的重要举措。

习近平总书记深刻指出,党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列创新理念,实施一系列变革实践,健全一系列制度规范,推动党的建设这项伟大工程不断深入发展,初步构建起全面从严治党体系。

健全全面从严治党体系,制度建设尤为关键。正在全党开展的党纪学习教育,学习重点正是最新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

严明政治纪律和政治规矩,在全链条全周期全覆盖上不断发力、激励引导党员干部担当作为、促进执纪执法贯通……作为规范党组织和党员行为的基础性党内法规,党纪处分条例的再次修订,进一步扎紧制度的“篱笆”,释放出越往后执纪越严的强烈信号。

全面从严治党永远在路上,党的建设制度改革只有进行时。

从纪律处分条例、问责条例,到关于新形势下党内政治生活的若干准则、党内监督条例,再到首部《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,一系列基础性关键性党内法规制定修订,形成比较完善的党内法规体系,“不能腐”的防范机制和预防作用充分彰显,新时代制度治党进入“快车道”。

党的力量来自组织。习近平总书记深刻指出,党的全面领导,党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。

不断健全组织体系,让党的各级组织上下贯通、执行有力,确保党的领导“如身使臂、如臂使指”,始终坚持大抓基层的鲜明导向,有效实现党的组织和工作全覆盖,让党的基层组织在贯彻落实党中央决策部署中更好发挥领导作用;

着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,坚持把政治标准放在首位,紧盯“关键少数”,确保选出的干部政治上站得稳、靠得住、能放心;坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性;

党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育……接续开展的党内集中教育和经常性教育,为广大党员干

人推进党的自我革命“九个以”的实践要求,其中之一正是“以健全全面从严治党体系为有效途径”。

健全全面从严治党体系,是党的二十大会提出的加强新时代党的建设伟大工程的重要举措。

习近平总书记深刻指出,党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列创新理念,实施一系列变革实践,健全一系列制度规范,推动党的建设这项伟大工程不断深入发展,初步构建起全面从严治党体系。

健全全面从严治党体系,制度建设尤为关键。正在全党开展的党纪学习教育,学习重点正是最新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

严明政治纪律和政治规矩,在全链条全周期全覆盖上不断发力、激励引导党员干部担当作为、促进执纪执法贯通……作为规范党组织和党员行为的基础性党内法规,党纪处分条例的再次修订,进一步扎紧制度的“篱笆”,释放出越往后执纪越严的强烈信号。

部补钙壮骨;……

筑牢思想根基……党的自我革命在全面深化改革推动下环环相扣、层层递进,不断在革故鼎新、守正创新中实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

权力运行制约和监督体系不断强化,党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系日益健全

2023年11月30日,中央纪委国家监委网站发布消息:截至11月中旬,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团市县一级监察官等级首次确定工作全面完成。

这一工作的完成,标志着自2022年起推进的全国监察官等级首次确定工作圆满收官,国家监察体制改革迈出重要一步。

从十三届全国人大一次会议通过宪法修正案,确立监委宪法地位,我国反腐败领域的基础性法律《中华人民共和国监察法》通过施行,到中华人民共和国国家监察委员会挂牌成立,国家和省、市、县四级监察委员会组建完成,再到监察官法、监察法实施条例等法律法规制定出台……

党的十八届三中全会以来,国家监察体制改革深入推进,对公权力和公职人员监督的全覆盖、有效性显著增强,改革形成的制度优势正逐步转化为治理效能。

监督在管党治党、治国理政中居于重要地位。习近平总书记深刻指出,我们党全面领导、长期执政,面临的最大挑战是对权力运行的监督。

以纪律检查体制改革出招破局、统领牵引;以国家监察体制改革创新突破、提升效能;以纪检监察机构改革配套保障、协同推动……党的十八届三中全会以来,纪检监察“三项改革”有机融合、一体推进,党对反腐败工作的集中统一领导全面加强,体制机制“四梁八柱”基本确立,为强化对权力的监督和制约提供有力支撑。

2017年8月30日,十八届中央纪委圆满收官,标志着党的历史上首次实现一届任期内中央巡视全覆盖。

全覆盖,体现了动真碰硬的态度,更体现了制度治党的智慧。每轮巡视结束,习近平总书记都详细审阅巡视报告,对巡视中发现的问题作出评判,推动巡视工作不断深化。

从十八届中央巡视探索开展专项巡视、试点开展“机动式”巡视;到十九

届中央巡视紧盯“一把手”和关键少数、紧盯人民群众反映强烈的突出问题;到二十届中央巡视再出发,首轮即统筹安排常规巡视、机动巡视和“回头看”同向发力、“三箭齐发”,巡视工作震慑力、穿透力不断增强。

与此同时,持续加强巡视整改和成果运用,健全整改工作机制,推动党委(党组)落实整改主体责任,把巡视整改与贯彻落实党的二十大精神、推进改革发展结合起来,增强以巡促改、以巡促建、以巡促治实效……

数据显示,2023年省、市、县三级共巡视巡察23.1万个党组织,182家中央单位对2.7万个党组织开展内部巡视巡察,巡视巡察上下联动进一步深化。

从加强纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督统筹衔接,到在党内监督主导下,做实专责监督、贯通各类监督;

从推进纪检监察工作双重领导体制具体化、程序化、制度化,加强上级纪委监委对下级纪委监委的领导,到持续深化派驻机构改革,强化派出机关对派驻机构直接领导、统一管理;

从健全“组组”协同监督、“室组”联动监督、“室组地”联合办案机制,到完善系统集成、协同高效的工作机制,构建纪检监察法规制度体系;

我国首个海上全方位绿色设计油田投产

新华社湛江7月1日电(记者黄国保 张程赫)乌石23-5油田群开发项目7月1日顺利投产。中国海油介绍,这是我国首个海上全方位绿色设计油田,北部湾首个海上陆岸电项目。

该项目位于北部湾海域,平均水深约28米,新建2座井口平台,对乌石陆地站、5G基站“六站合一”,生产水全流程零排放,成为中国海上油田绿色开发的新样板,为我国能源行业向低碳化、绿色化转型提供示范。

记者了解到,乌石23-5油田群开发项目位于北部湾海域,平均水深约28米,新建2座井口平台,对乌石陆地站、5G基站“六站合一”,生产水全流程零排放,成为中国海上油田绿色开发的新样板,为我国能源行业向低碳化、绿色化转型提供示范。

终端进行改扩建。计划投产开发井43口,其中采油井28口,注水井15口,油品性质为轻质原油。油田生产过程会产生生产水和伴生天然气。乌石23-5油田群在乌石终端设置生产水处理站,使用连续四级生产水处理工艺,将上游平台所产

含油污水处理达到注水标准后全部输送至海上平台回注地层,实现全流程零排放、零污染。

乌石23-5油田群配置天然气一体化处理设备和储罐,可将伴生天然气有效转化为液化天然气以及液化石油气两种产品并储存、装车外输,实现

了伴生的全流程深度有效利用。中国海油湛江分公司乌石油田作业公司总经理戴毅说,乌石23-5油田群将“绿色低碳”贯穿于油田的设计、建造期、生产期,开启了油田高效设计、绿色建设新模式,推动海上石油勘探开发生产的低碳化转型。

临街铺面整体招租 位于东方市八所镇东方大道29号21间招租。联系人:柳艺 17766920206。

本楼招租 1至2楼大开间,3至6楼宾馆式客房,每层400平方米,适合办公室、酒店、医院、牙科。地址:定安县市中心和平北路3号,电话:13907681299。

遗失 琼中乌石益民农机农民专业合作社遗失开户许可证,核准号:J6410027308801,声明作废。海南渔兴实业有限公司遗失渔业捕捞许可证编号(琼临)船登(籍)HY-200024,船名:琼临渔83009,特此声明作废。

海南渔兴实业有限公司遗失渔业船舶所有权登记证书(琼临)船登(权)(2020)HY-200009,特此声明作废。海南渔兴实业有限公司遗失渔业船舶国籍证书(琼临)船登(籍)(2020)HY-200009,船名:琼临渔83009,特此声明作废。

海南锦祥卡特酒店有限公司不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY14601081012903,声明作废。海南福越通信工程有限公司遗失财务专用章,声明作废。

蔡永兴遗失坐落于琼山市府城镇草穿岭12号的国有土地使用权证,国有土地使用权证号:2000-01-0069,特此声明。海口市美兰区灵山镇群山村委会大抚二村民小组村民陈运文遗失土地承包经营权证书一本,编码:460108101212070070J,声明作废。

周秀嫫(身份证号码:460007198901027224)遗失房屋租赁合同,编号:(东)房租证第08393号,声明作废。

海口市涉黑案涉案财产拍卖公告

受海口市公安局委托,我司定于2024年8月1日上午10:00至2024年8月2日上午10:00止(延时的除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(http://zc-paimai.taobao.com)对以下财产按现状进行公开拍卖,具体事项公告如下:一、拍卖标的物:

序号	拍卖标的物	建筑面积(m²)	起拍价(元)
1	海口市海甸岛白沙门一村一宗土地使用权及地上建筑物	1076.42	3399400.00
2	海口市秀英区海霞路2号保利秀英港项目2号地块一期地下室1层C034室地下车位	29.30	76800.00
3	海口市龙华区海棠路3号恒大海口湾二期1-3#裙楼及商业9层2#908房(产权式酒店)	71.63	706800.00
4	海口市龙华区丽晶路2号宝安滨海豪庭3号住宅楼32层3202房	140.72	1559200.00
5	海口市玉沙路11-8号国贸海岸公馆(玉沙国际)第1401房	136.51	979800.00
6	海口市玉沙路11-8号国贸海岸公馆(玉沙国际)第1402房	106.48	764200.00

二、展示时间:见报之日起至2024年7月31日止。三、展示地点:标的物所在地。四、特别说明:(一)竞买人需自行了解并确认符合国家及海口市政府相关房地产限购政策。(二)拍卖标的物按现状拍卖。拍卖成交后由买受人自行办理产权变更过户手续,办理产权变更过户过程中买卖双方产生的所有税费及其他相关费用概由买受人承担。(三)买受人须在成交之日起五个工作日内付清成交尾款,委托方收到全部款项后方可协助下达裁定书。五、本公告其他未尽事宜,详见网络拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》。六、公司地址及电话:海口市滨海大道115号海垦国际金融中心906室 0898-65203602、13398975899。

海南恒鑫拍卖有限公司 2024年7月2日

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体权威发布

周六、周日照常办理业务

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

定安半岛美庐项目高层住宅A区一期工程招标代理服务中标结果公示

定安半岛美庐项目高层住宅A区一期工程招标代理服务已完成招标工作,现将中标结果公示如下:

- 项目A包中标人:海南德旭工程项目管理有限公司 中标价:73,200.00元
- 项目B包中标人:海南政杰工程项目管理有限公司 中标价:79,115.40元

服务期限:中标通知书发出之日起,直至完成本次工程项目招投标工作止。

招标人:定安长信迪力房地产开发有限公司 2024年7月2日

资讯广场

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hnrdaily.com)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告 海南融商拍卖有限公司 拍卖公告 受委托,定于2024年7月17日上午10时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(https://hggj.jd.com/#/two/7145)按现状公开竞价拍卖:刘玉嘉等人涉黑组织涉案财产中的海口市美兰区滨江西路88号枫丹白露B区5号楼19层1902房产。竞买人须登记注册京东平台账号并实名认证,详见京东拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》。展示时间:自公告之日起至拍卖开始前一天止(节假日除外)。展示地址:标的物所在地。咨询电话:13337624167。咨询地址:海口市美兰区蓝天路国机中洋公馆1B802房。

通知 三亚市两岸经济发展公司: 现将我司对贵方持有的三亚市中级人民法院(2001)三亚民初字第22号民事判决书项下的全部债权,包括但不限于借款本金、利息、迟延履行期间的债务利息、诉讼费等等转让给王克机(身份证号码:460200*****4918)。请贵方收到通知后立即直接向债权人王克机偿还债务。特此通知。 债权人:海南金裕投资开发有限公司 2024年7月1日

招租 琼中乌石益民农机农民专业合作社遗失开户许可证,核准号:J6410027308801,声明作废。海南渔兴实业有限公司遗失渔业捕捞许可证编号(琼临)船登(籍)HY-200024,船名:琼临渔83009,特此声明作废。

海南渔兴实业有限公司遗失渔业船舶所有权登记证书(琼临)船登(权)(2020)HY-200009,特此声明作废。

海南渔兴实业有限公司遗失渔业船舶国籍证书(琼临)船登(籍)(2020)HY-200009,船名:琼临渔83009,特此声明作废。

海南锦祥卡特酒店有限公司不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY14601081012903,声明作废。

海南福越通信工程有限公司遗失财务专用章,声明作废。

蔡永兴遗失坐落于琼山市府城镇草穿岭12号的国有土地使用权证,国有土地使用权证号:2000-01-0069,特此声明。

海口市美兰区灵山镇群山村委会大抚二村民小组村民陈运文遗失土地承包经营权证书一本,编码:460108101212070070J,声明作废。

周秀嫫(身份证号码:460007198901027224)遗失房屋租赁合同,编号:(东)房租证第08393号,声明作废。